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CARACTERÍSTICAS DEL 
ESTUDIO

§ Técnica de investigación: Estudio de carácter cuantitativo con
alcance descriptivo. La información se recopiló mediante encuesta
de respuestas cerradas, con lenguaje claro y sencillo, y preguntas
interrelacionadas.

§ Canales: Debido a la contingencia, los canales para levantar la
información fueron vía redes sociales y un número menor de
manera telefónica.

§ Muestra: Se encuestaron 869 personas, con un 95% de confianza.

§ Trabajo de campo: Las encuestas telefónicas fueron realizadas por
profesionales en el levantamiento de información.

§ Fecha levantamiento de información: 16 de marzo al 23 de marzo
de 2021.



CARACTERÍSTICAS DEL ESTUDIO

El nivel de respuesta logrado fue de 75%

Proceso de implementación de instrumento tuvo una duración de 8 días

Encuesta se realiza en un contexto marcado por el debate político y la campaña de los diferentes candidatos al
proceso eleccionario municipal

El número de participantes superó al óptimo esperado en representatividad, lo que significa un total de 869 personas
que respondieron la encuesta

El medio por el cual se obtuvo una mayor participación de personas que respondieron la encuesta fue a través de
redes sociales
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61%

39%

¿Cuál es su género?

Femenino

Masculino

29%

50%

17%

4%

Rango etario

18-29 años

30-49 años

50-64 años

65 o más años

RESULTADOS



RESULTADOS

• Un 47% de las y los encuestados se
inclina a favor de Erika Montoya
• Mientras que el candidato Jorge
Contanzo obtiene 44% de las
preferencias. Se observa un
aumento del 7% respecto al
sondeo anterior.
• La opción No sabe / No responde
alcanza un 9%, disminuyendo un
4% respecto al sondeo anterior.

47%

44%

9%

Si las elecciones fueran este domingo, 
¿Por cuál candidato(a) a alcalde 

votaría?

ERIKA MONTOYA
LLANOS

JORGE CONTANZO
BRAVO

NS/NC



Cruce por rango etario
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Si las elecciones fueran este domingo, 
¿Por cuál candidato(a) a alcalde votaría?

NS/NC JORGE CONTANZO BRAVO ERIKA MONTOYA LLANOS

• El candidato Contanzo,
obtiene mayor preferencia
en los jóvenes de 18 a 29
años.

• La candidata Montoya,
obtiene ventaja significativa
en los adultos de 50 años
hacia arriba.

• En el rango de 30 a 49 años
se observa la menor brecha
entre ambos candidatos.
Además, se observa la mayor
cantidad de indecisos.
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MARIO ALFREDO PEÑA RODRIGUEZ
BENICIA PAZ FARIÑA CONCHA
SARA ESTER ARANEDA ARIAS

ELSA IRENE MONSALVE HERNANDEZ
LEONARDO EMILIO ALARCON ARANEDA

GRACIELA ANDREA ACUÑA BUSTOS
OSCAR OVIEDO OVIEDO

OSCAR RODOLFO MORENO SAAVEDRA
RUTH SAEZ FIGUEROA

CESAR SEBASTIAN FUENTES PINO
DIEGO SANTIAGO NAVARRO MARTINEZ
RAMON TOMAS ARANEDA MARDONES

ELVIS RODRIGO REYES OPAZO
CECILIA ELENA FICA RIVERA

FROILAN ARTURO SEPULVEDA RUBILAR
JUAN CARLOS MORAGA CASANOVA

EDUARDO ALEJANDRO PAREDES PALMA
ALEJANDRO ANDRES SANDOVAL CABEZAS

MONICA BEATRIZ CONTRERAS LAGOS
JUAN CARLOS MATUS OPAZO

MARGARITA ALEJANDRA DEL PILAR GALAN DOUGLAS
CLAUDIA ANDREA HERNANDEZ ESTEYES

HEBER ALEJANDRO BETANCOURT ARANEDA
LORENA ROSA VELOSO SAEZ

CARLOS BRAULIO CANDIA JARA
ANGELICA DEL ROSARIO HERRERA ARRIAGADA

GLORIA ANGELICA VALENZUELA CALABRANO
RENATO SEBASTIAN CISTERNA BUSTOS

VICTOR ALEJANDRO ARANEDA SANHUEZA
NELSON BENIGNO SEPULVEDA RUIZ

YESENIA ELIZABETH MUÑOZ RODRIGUEZ
LILIANA VERONICA DIAZ VARGAS

NS/NC
LUIS ENRIQUE CARRIEL PEREZ

Si las elecciones fueran este domingo, ¿Por cuál candidato a concejal votaría?



Segundo sondeo percepción ciudadana frente a
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